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860. Pale

860.1. Wiadomosci ogolne

Modut Pale jest programem obliczeniowym, przeznaczonym do sprawdzania no$nosci
fundamentéw blokowych i plytowych posadowionych na stabych gruntach nosnych
lub nienosnych za posrednictwem uktadu pali prostych. Program sprawdza no$nosc
poszczegdblnych pali (w ukladzie prostym lub przemiennym) na wciskanie i ewentualne
wyciaganie oraz site pozioma. W aplikacji mozliwe jest definiowanie wielu zestawOw obcigzen
przytozonych do osi symetrii bloku fundamentowego w jej gérnej powierzchni. Inne mozliwosci
programu to:

. Mozliwosc¢ obliczania pali okragltych i kwadratowych o zadanej przez uzytkownika
Srednicy (boku).

e  Mozliwosé dowolnego definiowania dtugosci poszczegéinych pali w zestawie.
e  Automatyczny generator rozktadu pali pod blokiem fundamentowym.
. Mozliwos$¢ dowolnego definiowania ilosci pali na dtugosci i szerokosci fundamentu.

e  Automatyczny rozktad obcigzen przytozonych do fundamentu na sity przytozone
do poszczegdlnych pali.

e  Mozliwos¢ definiowania dowolnego uwarstwienia gruntu pod fundamentem.
. Program uwzglednia nosnos¢ czotowg pala i nosnosé na pobocznicy.

. Przy obliczeniach uwzgledniana jest réwniez redukcja nos$nosci pali przy
ich matym rozstawie.

e  Automatyczne wyznaczanie parametréw gruntowych na podstawie parametru
wiodacego w metodzie B.

e  Czytelny raport nosnosci dla poszczegoélnych pali oraz zbiorcze zestawienie
wynikow.

Obliczenia nosnosci pali wykonywane sg wg normy: ,,PN-83/B-02482 Fundamenty budowlane.
Nos$nos¢ pali i fundamentéw palowych.”

860.2. Wprowadzanie danych

Nawiasy klamrowe uzywane ponizej oznaczaja, ze parametr badz wielkos¢ w nich zawarta
jest:

[..] Jednostka, w jakiej podawana jest poszczegdina wielkosc,

<..> parametrem opcjonalnym, tj. takim, ktéry w pewnych sytuacjach moze
nie wystepowac,

{...} zakresem, w jakim wystepuje dana wielkos$¢.

Okno do definicji geometrii, warunkéw gruntowych oraz obcigzen fundamentéw ztozone jest
z czterech zaktadek.
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860.2.1. Zaktadka ,,Geometria uktadu pali i ptyty fundamentowej”

Bole INTERsoft |
Geometria ukkadu pali | pruty fundamentowe) | Dhmajgnlal Whannki grunlnwel
— Geometria ukkadu pali r— Geometria phyty fundamentowe]
Dhugosé | Wep.X | Wep. ¥ ﬂ Dhugodé [L] 800 m
1 |10 -3 3.20 aa
3 = 20 Szerokoic [G] 1200 m
3|5 -1 320 wipsokodé [H] 1.00 m
B 1 3.20 -
& i CEE— _
“wistawe ukbad pali. ¥
FRodza przekroju vI X
. L
Srednica/dhugosé boku 030 m Hi
F— G —F
Rodzaj pala IPaIe whijane j

Okno definiowania geometrii sktada sie z dwoch osobnych grup danych. W lewej czesci okna
podane sg parametry zatozonych pali a w prawej dane geometryczne bloku fundamentowego.

Na dole okna z dostepnej listy wybierany jest rodzaj uzytych pali. Dostepne sg tu nastepujace

mozliwosci:

e  Pale wbijane.

e  Pale wiercone w rurach obsadowych wycigganych.

. Pale wiercone z pozostawieniem rur obsadowych w punkcie.

. Pale wiercone z zagtebieniem i wycigganiem rur glownig pokretna.

. Pale wiercone w zawiesinie itowe;j.

. Pale wiercone — metoda obrotowo-ssaca z ptuczkg wodna.

. Pale Wolfsholza.

Wspotrzedne potozenia pali oraz ich dlugosci podane w lewej tabeli okna definiowane sg
w dodatkowym generatorze uktadu pali wywotywanym przyciskiem ,Wstaw uktad pali...”

5
ndx = ]
EEEE ] e 5
= -
El£ A di = 15 m
+ & 4 &
dxy | dxy | dxg dy = 15 ([
A A
G
 — o
dhica = 0.3 m
— Fiodzaj uktadu sreenea
& Ukkad réwnomierny dhugosé = |5 m
. .
Uktad naprzemienny ’m Al |

x
e ndx n= [
sFE & e F
A5L*F L F -
E|Z & " & 4+ di= [i5 m
it ity g it o= [is m
G
e P
dhica = ID.3 i
~ Fiodza) ukkadu srEenes
 Ukbad réwnomierny dhugosc = IE m
« .
'+ Ukkad naprzemienny ,ml A |

Zgodnie z powyzszym rysunkiem do wyboru mamy dwa typu uktadu

pali: réwnomierny

i naprzemienny. Pale w zaleznosci od podanych danych roztozone zostang réwnomiernie pod
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catym blokiem fundamentu.

llos¢ rozstawdw pali w kierunku x (zalezna od rozstawu

n: [] pali dx). {0,1,2,3...}
llos¢ rozstawow pali w kierunku y (zalezna od rozstawu
m: [ oS¢ P y( 0.123.}
pali dy).
Rozstaw pali w kierunku x (zalezny od ilosci rozstawow . .
dx: [m] W tym kief')unku —n). ( y dx > srednicy pala
dy: [mj Rozstaw pali w kierunku y (zalezny od ilosci rozstawow dy > érednicy pala

$rednica:  [m]

diugosé: [m]

w tym kierunku — m).
Srednica lub wymiar boku pala.

Dhugos¢ pala liczona od spodu bloku fundamentowego.

$rednica >=0.2 m

dtugos¢ >=1.0m

Generowany rozktad pali odsuniety jest zawsze od krawedzi fundamentu o potowe rozstawu
w danym kierunku lub potowe reszty pozostatej z rozliczenia pali w danym kierunku.
Wspéhzedne pali wypisane w tabeli okienka ,Geometria...” podane s w prostokatnym
uktadzie wspéhrzednych zaczepionym w osi symetrii bloku fundamentu na jego gérnej
powierzchni (zgodnie z rysunkiem w oknie zaktadki).

Po wygenerowaniu uktadu pali w oknie zakladki mozna dodatkowo modyfikowaé takie
parametry jak: dlugos¢ poszczeg6lnych pali (numeracja pali widoczna jest ponizej zaktadek
na skalowalnym rysunku uktadu pali), $rednica/bok pala (dla wszystkich pali tacznie) oraz
mozna wybra¢ z listy rodzaj przekroju pala (okragty lub kwadratowy).

Kazde wstawienie uktadu pali z generatora powoduje usuniecie poprzedniego uktadu pali
0 czym uzytkownik jest informowany odpowiednim komunikatem.

Lewa cze$¢ okna stuzy do definiowania podstawowych wymiaréw palowanego bloku
fundamentu:

[IID_}]l_Jgosc [m] Dtugos¢ ptyty fundamentu. >0
Szeroko$c¢ s

[G]: [m]  Szerokosc¢ ptyty fundamentu. >0
}’}\_ﬁ/,SOkOSC [m]  Wysokos¢ ptyty fundamentu. >0

Lokalizacja poszczegolnych wymiaréw wzgledem przyjetego uktadu wspotrzednych podana
jest na rysunku w oknie zaktadki.

Program automatycznie uwzglednia w obliczeniach cigzar wiasny fundamentu jako bloku
zelbetowego.

860.2.2. Zaktadka ,,Obcigzenia”
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Pl INTERsoft
Geometria ukkadu pali i pkyty fundamentows]  ObciaZenia | \Warunki guntowe I
- ObciaZenia
N Tx Ty M My
1 |as00 120 350 230 120
2 |-1200 380 210 140 450 7
3 |3500 350 30 420 230

My

L
H
iﬂ_ G—*

LlzLifi zestam |

W tabeli okna uzytkownik wpisuje kolejne zestawy obcigzen przytlozone do osi symetrii gérnej
powierzchni bloku fundamentu. Wartosci poszczegélnych sit podawane sg zgodnie z
przyjetym uktadem wspétrzednych z wyjatkiem sity normalnej (pionowej), ktéra z plusem
przyjmowana jest jako dziatajgca w dét. Momenty Mx i My (podane sg jako wektory) kreca
odpowiednio wokét osi x i y zgodnie z regutg $ruby prawoskretnej — dodatnie gdy kierunek
wektora zgodny jest z kierunkiem osi uktadu.

Sita pionowa dziatajaca na fundament — dodatnia skierowana

N [kN] przeciwnie do osi (w dot).
Tx: [kN] Pozioma sita dziatajaca wzdtuz osi x — dodatnia zgodnie
’ z kierunkiem osi.
Tv: [kN] Pozioma sita dziatajgca wzdtuz osi y — dodatnia zgodnie
y: z kierunkiem osi.
Mx:  [kNm] Moment obracajgacy wzgledem osi x — dodatni zgodny
' wektorowo z kierunkiem osi (reguta sruby prawoskretnej).
My:  [KNm] Moment obracajgacy wzgledem osi y — dodatni zgodny

wektorowo z kierunkiem osi (reguta sruby prawoskretnej).

Sity pionowe i poziome przeliczane sg na obcigzenia poszczegélnych pali wprost przez
podzielenie odpowiedniej sity przytozonej do fundamentu na ilos¢ pali, natomiast uktad
momentéw zamieniany jest na odpowiadajacy im uktad sit wciskajacych i wyciagajacych
poszczegdlne pale.

860.2.3. Zaktadka ,, Warunki gruntowe”

Zaktadka Warunki gruntowe pozwala na okreslenie podstawowych parametréw warstw
geotechnicznych ponizej poziomu posadowienia. Za pomocg przyciskdw Dodaj/Usun
dodajemy kolejng warstwe (maksymalnie 15 warstw), lub usuwamy zaznaczong. Warstwy
liczone sa kolejno od spodu fundamentu.
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Baily INTERsoft |
Geometria ukkadu pali i phyty fundamentowe] I Obcigzenia  warunki guntowe |
L I = m = b max  _
o Symbok |4 2 1.85 o f 0.00
e n = I
Mazwa gruntu piaski rednie (Ps| A It 0.20 }'mi“ _ W
Migzszoss |s_uu m o= |n.ss
Woda w warstwie | Tak A CDE'] = |33.93 °
Parametr windacy Islnpleﬁ zageszczenia 'l CE_':] = IU.U kPa
Warstma 1 I warshwa 2 warstwa 3 I
tetoda ustalania parametrdw geotechniczrpch IMEtha B 'l Dodaj Uzurf

Opis parametréw poszczegdlnych warstw gruntowych:

Grunt spoisty:

<Symbol>:

Nazwa
gruntu:

Migzszos¢:

Woda
w warstwie

[

(m]

Znacznik ustalajacy czy grunt danej
warstwy jest spoisty czy nie.
Zmiana znacznika w metodzie B
powoduje ustawienie parametru
wiodacego do wpisu

Parametr dla gruntu spoistego
ustalajacy jego typ. Jego zmiana
przy metodzie B powoduje
automatyczne przeliczenie
parametrow geotechnicznych

na podstawie parametru
wiodacego.

Parametr okreslajacy rodzaj gruntu.
Jego zmiana przy metodzie B

dla gruntéw niespoistych powoduje
automatyczne przeliczenie
parametrow geotechnicznych

na podstawie parametru
wiodacego.

Grubos$¢ warstwy od stropu
do spagu.

Parametr okreslajacy czy w danej
warstwie wystepuje woda.

{A - grunty morenowe
skonsolidowane;

B — grunty skonsolidowane lub
morenowe nieskonsolidowane;

C — grunty nieskonsolidowane;
D —ity}
Niespoiste:

{- zwiry, pospdiki, piaski grube,
$rednie, drobne, pylaste}.

Spoiste:

{- zwiry, pospdiki i piaski
gliniaste, pyly piaszczyste i pyty,
gliny piaszczyste i pylaste, gliny,
gliny piaszczyste i pylaste
zwiezte, gliny zwiezle, ity
piaszczyste i pylaste, ity,
namuty, torfy}.

{Wartos¢ > 0}

{Tak/Nie}
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Parametr aktywny jedynie {kat tarcia wewnetrznego,
w metodzie B, okreslajacy stopien zageszczenia
<Parametr . : : SERR o
wiodacy> [(] napodstawie czego przeliczone (niespoiste); stopien
acy bedg automatycznie pozostate plastycznosci i spojnosé
wielkosci geotechniczne. (spoiste)}

Parametry geotechniczne:

Wartos¢ charakterystyczna gestosci
p™: [t'm®] objetosciowej gruntu okreslana przez ™ >0}
uzytkownika.

Wartos¢ charakterystyczna stopnia
plastycznosci gruntu spoistego okreslana

(O (n)=
<. "V> - ) . <
> ] przez uzytkownika lub wyliczana {7 <1}
automatycznie w metodzie B.
Wartos$¢ charakterystyczna stopnia
<1p™>: [ zagegszczenia gruntu niespoistego okreslana {0=<I5"<1}

przez uzytkownika lub wyliczana
automatycznie w metodzie B.

Wartos$¢ charakterystyczna kata tarcia
0. [(] wewnetrznego okreslana przez uzytkownika {0 < ¢, < 45°}
lub wyliczana automatycznie w metodzie B.

Warto$¢ charakterystyczna spojnosci
dla gruntéw spoistych okreslana przez

(M. (n)
<G> (kPa] uzytkownika lub wyliczana automatycznie {0<C,/"<60kpPa}
w metodzie B.
<y NS [ Minimalny wspotczynnik materiatowy {0.80 <yn""< 1 (dla
Y > dla gruntu. metody B y,,""=0.9)}
<™ [ Maksymalny wspdtczynnik materiatowy {1<y"< ln.ﬁS (dla
dla gruntu. metody B ym  =1.1)}

Wszystkie parametry ktére podlegajg automatycznym przeliczeniom w metodzie B mozna
nastepnie recznie zmieni¢ na dowolne warto$ci mieszczace sie w granicach ich fizycznych
zakresow.

Pozostate parametry:

Metoda ustalania
parametrow [
geotechnicznych:

Rodzaj metody ustalania parametréw

geotechnicznych wg PN-81/B-03020. {Metoda A, B, C}

860.3. Ekran graficzny modutu ,,Pale”

Ekran graficzny modutu ,Pale” skfada si¢ z obszaru rysunku i paska narzedziowego. W pasku
umieszczono dwie ikony stuzgce do sterowania widokiem ekranu oraz przycisk wywotania
generatora uktadu pali:
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- [kona wigcza lub wytgcza okno zaktadek

- [kona wiacza lub wytgcza okno widoku 3D

S -ikona wywotania generatora uktadu pali

Po wytaczeniu powyzszych elementéw ekran graficzny wyglada nastepujaco:

1 Konsteukbor 4. - Licencia dia: Do celow bestowych - [Pale]
Prowkt Deversy WMok Qe Haseds pomec

Uee B X LY FaPe bl @O
EE '_I.m‘ B
i

=18 x|
.8

Gamispny [ Gmeat [T z] Mo« [ by o@e . 0
—

N e I O
Migezed ffm = [ T L

Wi [N =] ! = [EE
[T e p— WFa

Wikt 1] s ? vt 3 [
Moy stinria e ghothcheicongeh  [Metoda® ¥ Dady Unst

| g0 4o 4o
e e b gk |
[ VR
"1 e

1200

Ay ubysha! poR ik F1

i

W prawym gérnym rogu ekranu widoczny jest skalowany profil uwarstwienia gruntu pod
fundamentem (widok w ptaszczyznie osi x) wraz z opisem grubosci poszczegélnych warstw
i ukltadem pali. Natomiast w dolnej czesci pokazany jest skalowany widok z géry
wprowadzonej bryly fundamentu wraz z jego wymiarami oraz rozmieszczeniem kolejnych
rzedéw pali. W przypadku otwarcia okna Konstruktora na petnym ekranie monitora, rysunek
zostat tak opracowany aby przy wigczeniu zaktadek byt widoczny w catosci. W innym
przypadku moze on by¢ schowany czesciowo pod zaktadkami. Wszelkie zmiany
geometryczne akceptowane przez program na biezaco uwzgledniane sg na widoku (profilu)
wraz

z odpowiednig korektg wymiaréw.

860.4. Okno drzewa projektu
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o x|

=TT Pale -]
-l Geometria

- A, Wspdtrzgdna ¥ (+=-4.80 m]
- A Wspdtrzgdna Y (p=3 m)
@ Pal2

Pal 3

(@ Pl 4

@ Pal 5

@ Pal 6

- Pal 8
- Pal 9
- Pal10
- Pal 11
- Pal12
Pal13
Pal14
[ Pal15
- Pal 16
- Pal17
- Pal18
- Pal19
- Pal 20
Fiodzaj Pali: whijane
Rodzaj Przekroju: okraghy
- A, Sredrica pala (Fi=0.30 m)
(=l Fundamenty
A, Dhugodé fundamentu [D=8.00 m)

A Szerokadd fundamentu [S=12.00 m)
- A, Wysokodc fundamentu fa=1.00 m)
- Obcigzenia
- Obcigzenie 1
®* Sita pionowa [M=8600 kM)
Sita pozioma [Tx=210 kN]
Sika pozioma [Ty=-260 kM)
Moment (Mx=320 kM)
= Moment (Myp=-160kMNm)
£l Obcigzenie 2
Sika pionawa [M=-320 kN)
Sita pozioma [T«=132 kN]
Sita pozioma [Ty=180 kN]
Moment (Mx=245 kMm)

MR Moment [fp=-240 kNm]
=™ Obcigzenie 3
M Sika pionowa [N=5100 kM)
Sika pozioma [T«=80 kM)
Sita pozioma [Ty=120 kN)
Moment (Mx=40kNm)]

Moment (My=320 kM)

- W arunki gntowe

Shuo LI

Z lewej strony ekranu znajduje sie ,drzewo” projektu w ktorym opisane sg wszystkie elementy
skladajgce sie na dany projekt wraz z odpowiednim podzialem na typy danych i ich
poszczegblne wartosci.

O 0 O O g o O O e e O B e O e O B O e O O O e e B

A

860.5. Okno widoku 3D
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Okno widoku 3D pozwala na tréjwymiarowg prezentacje geometrii bloku fundamentowego
i uktadu pali wraz z mozliwoscig jego przyblizania, oddalania i obracania.
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860.6. Przyktad

Geometria ptyty fundamentowej:

Dhlugos¢ piyty L [m] 12.00
Szerokos$c¢ piyty G [m] 8.00
Wysokosé ptyty H [m] 1.00

Geometria pali:

Rodzaj pali - pale wbijane.

Przekroj okragty o $rednicy = 0.30 m

Numer pala Dtugosé pala [m] Wspotrzedna X [m] | Wspotrzedna Y [m]
1 10.00 -3.00 4.80
2 10.00 -1.00 4.80
3 10.00 1.00 4.80
4 10.00 3.00 4.80
5 10.00 -3.00 2.40
6 10.00 -1.00 2.40
7 10.00 1.00 2.40
8 10.00 3.00 2.40
9 10.00 -3.00 0.00
10 10.00 -1.00 0.00
11 10.00 1.00 0.00
12 10.00 3.00 0.00
13 10.00 -3.00 -2.40
14 10.00 -1.00 -2.40
15 10.00 1.00 -2.40
16 10.00 3.00 -2.40
17 10.00 -3.00 -4.80
18 10.00 -1.00 -4.80
19 10.00 1.00 -4.80
20 10.00 3.00 -4.80
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Rozktad pali pod fundamentem

1.00, 2.00 2.00

2.00 ,1.00

Y
1.20
B O R
2.40
R e R )
2.40
bbb - |1z00
2.40
13 S| S5 $e
2.40
417 $1s| S0 $a0
1.20
l 8.00 l
Zestawy obciazen:
Numer N [kN] Tx [kN] Ty [kN] My [kNm] My [KNm]
zestawu
1 12000.00 350.00 450.00 320.00 630.00
2 8080.00 340.00 420.00 540.00 450.00
Warunki gruntowe:
Warstwa | Nazwa Miazszosé | p® | C?, o™, Io IL
gruntu [m] [ym’] | [kPa] | [] [] []
1 Pyly piaszczyste 3.00| 1.85 39.33 21.53 0.20
2 Torfy 2.00| 1.85 39.33 21.53 0.20
3 Piaski pylaste 3.00| 1.85 0.00 33.93| 0.65
4 Piaski srednie 400| 1.85 0.00 33.93| 0.65

Metoda okreslenia parametrow geotechnicznych B
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Pal numer 1

Sprawdzenie nosnosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu N; = 724.7469 kN

Nosnos¢ pala na weiskanie Ny = 995.2341 kN
Nos$nos¢ OK: N; = 724.7469 kN < Np; = 995.2341 kN
Sprawdzenie no$nosci pala na obciagzenie poziome:
Wypadkowa sita pozioma w palu T; = 28.5044 kN
Nos$nos$¢ pala na site pozioma Ty = 509.5404 kN
Nos$nos$¢ OK: T; = 28.5044 kN < T, = 509.5404 kN

Pal numer 2

Sprawdzenie no$nosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu N; = 744.3469 kN

Nos$nos$¢ pala na weiskanie Ny = 995.2341 kN
Nos$nos¢ OK: N; = 744.3469 kN < N = 995.2341 kN
Sprawdzenie no$nosci pala na obcigzenie poziome:
Wypadkowa sita pozioma w palu T; = 28.5044 kN
Nos$nos¢ pala na site pozioma Ty = 509.5404 kN
Nos$nos$¢ OK: T; = 28.5044 kN < T, = 509.5404 kN

Pal numer 3

Sprawdzenie no$nosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu N; = 763.9469 kN

No$nosc¢ pala na wceiskanie Ny = 995.2341 kN
Nos$nos$¢ OK: N; = 763.9469 kN < N, = 995.2341 kN
Sprawdzenie no$nosci pala na obcigzenie poziome:
Wypadkowa sita pozioma w palu T; = 28.5044 kN
Nos$nos¢ pala na site pozioma Ty = 509.5404 kN
Nos$nos¢ OK: T; = 28.5044 kN < T, = 509.5404 kN
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Pal numer 4

Sprawdzenie nosnosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu N; = 783.5469 kN

Nosnos¢ pala na weiskanie Ny = 995.2341 kN
Nos$nos¢ OK: N; = 783.5469 kN < Np; = 995.2341 kN
Sprawdzenie no$nosci pala na obciagzenie poziome:
Wypadkowa sita pozioma w palu T; = 28.5044 kN
Nos$nos$¢ pala na site pozioma Ty = 509.5404 kN
Nos$nos$¢ OK: T; = 28.5044 kN < T, = 509.5404 kN

Pal numer 5

Sprawdzenie no$nosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu N; = 723.3928 kN

Nos$nos$¢ pala na weiskanie Ny = 995.2341 kN
Nos$nos¢ OK: N; = 723.3928 kN < Ny = 995.2341 kN
Sprawdzenie no$nosci pala na obcigzenie poziome:
Wypadkowa sita pozioma w palu T; = 28.5044 kN
Nos$nos¢ pala na site pozioma Ty = 509.5404 kN
Nos$nos$¢ OK: T; = 28.5044 kN < T, = 509.5404 kN

Pal numer 6

Sprawdzenie no$nosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu N; = 742.9928 kN

No$nosc¢ pala na wceiskanie Ny = 995.2341 kN
Nos$nos$¢ OK: N; = 742.9928 kN < N, = 995.2341 kN
Sprawdzenie no$nosci pala na obcigzenie poziome:
Wypadkowa sita pozioma w palu T; = 28.5044 kN
Nos$nos¢ pala na site pozioma Ty = 509.5404 kN
Nos$nos¢ OK: T; = 28.5044 kN < T, = 509.5404 kN
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Pal numer 7

Sprawdzenie nosnosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu N; = 762.5928 kN

No$nosc¢ pala na weiskanie Ny = 995.2341 kN
Nos$nos$¢ OK: N; = 762.5928 kN < N, = 995.2341 kN
Sprawdzenie no$nosci pala na obcigzenie poziome:
Wypadkowa sita pozioma w palu T; = 28.5044 kN
Nos$nos¢ pala na site pozioma Ty = 509.5404 kN
Nos$nos¢ OK: T; = 28.5044 kN < T, = 509.5404 kN

Pal numer 8

Sprawdzenie nosnosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu N; = 782.1928 kN

Nos$nos¢ pala na wciskanie Ny = 995.2341 kN
Nos$nos¢ OK: N; = 782.1928 kN < Ny = 995.2341 kN
Sprawdzenie no$nosci pala na obciazenie poziome:
Wypadkowa sita pozioma w palu T; = 28.5044 kN
Nos$nos$¢ pala na site pozioma Ty = 509.5404 kN
Nos$nos$¢ OK: T; = 28.5044 kN < T, = 509.5404 kN

Pal numer 9

Sprawdzenie no$nosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu N; = 722.0386 kN

Nos$nos$¢ pala na weiskanie Ny = 995.2341 kN
Nos$nos¢ OK: N; = 722.0386 kN < Np; = 995.2341 kN
Sprawdzenie no$nosci pala na obcigzenie poziome:
Wypadkowa sita pozioma w palu T; = 28.5044 kN
Nos$nos¢ pala na site pozioma Ty = 509.5404 kN
Nos$nos$¢ OK: T; = 28.5044 kN < T = 509.5404 kN
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Pal numer 10

Sprawdzenie nosnosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu N; = 741.6386 kN

No$nosc¢ pala na weiskanie Ny = 995.2341 kN
Nos$nos$¢ OK: N; = 741.6386 kN < N, = 995.2341 kN
Sprawdzenie no$nosci pala na obcigzenie poziome:
Wypadkowa sita pozioma w palu T; = 28.5044 kN
Nos$nos¢ pala na site pozioma Ty = 509.5404 kN
Nos$nos¢ OK: T; = 28.5044 kN < T, = 509.5404 kN

Pal numer 11

Sprawdzenie nosnosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu N; = 761.2386 kN

Nos$nos¢ pala na wciskanie Ny = 995.2341 kN
Nos$nos¢ OK: N; = 761.2386 kN < Np; = 995.2341 kN
Sprawdzenie no$nosci pala na obciazenie poziome:
Wypadkowa sita pozioma w palu T; = 28.5044 kN
Nos$nos$¢ pala na site pozioma Ty = 509.5404 kN
Nos$nos$¢ OK: T; = 28.5044 kN < T, = 509.5404 kN

Pal numer 12

Sprawdzenie no$nosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu N; = 780.8386 kN

Nos$nos$¢ pala na weiskanie Ny = 995.2341 kN
Nosnos$¢ OK: N; = 780.8386 kN < N, = 995.2341 kN
Sprawdzenie no$nosci pala na obcigzenie poziome:
Wypadkowa sita pozioma w palu T; = 28.5044 kN
Nos$nos¢ pala na site pozioma Ty = 509.5404 kN
Nos$nos$¢ OK: T; = 28.5044 kN < T = 509.5404 kN
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Pal numer 13

Sprawdzenie nosnosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu N; = 720.6844 kN

No$nosc¢ pala na weiskanie Ny = 995.2341 kN
Nos$nos$¢ OK: N; = 720.6844 kN < N, = 995.2341 kN
Sprawdzenie no$nosci pala na obcigzenie poziome:
Wypadkowa sita pozioma w palu T; = 28.5044 kN
Nos$nos¢ pala na site pozioma Ty = 509.5404 kN
Nos$nos¢ OK: T; = 28.5044 kN < T, = 509.5404 kN

Pal numer 14

Sprawdzenie nosnosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu N; = 740.2844 kN

Nos$nos¢ pala na wciskanie Ny = 995.2341 kN
Nos$nos¢ OK: N; = 740.2844 kN < Np; = 995.2341 kN
Sprawdzenie no$nosci pala na obciazenie poziome:
Wypadkowa sita pozioma w palu T; = 28.5044 kN
Nos$nos$¢ pala na site pozioma Ty = 509.5404 kN
Nos$nos$¢ OK: T; = 28.5044 kN < T, = 509.5404 kN

Pal numer 15

Sprawdzenie no$nosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu N; = 759.8844 kN

Nos$nos$¢ pala na weiskanie Ny = 995.2341 kN
Nos$nos$¢ OK: N; = 759.8844 kN < N, = 995.2341 kN
Sprawdzenie no$nosci pala na obcigzenie poziome:
Wypadkowa sita pozioma w palu T; = 28.5044 kN
Nos$nos¢ pala na site pozioma Ty = 509.5404 kN
Nos$nos$¢ OK: T; = 28.5044 kN < T = 509.5404 kN
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Pal numer 16

Sprawdzenie nosnosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu N; = 779.4844 kN

No$nosc¢ pala na weiskanie Ny = 995.2341 kN
Nosnos¢ OK: N; = 779.4844 kN < Ny = 995.2341 kN
Sprawdzenie no$nosci pala na obcigzenie poziome:
Wypadkowa sita pozioma w palu T; = 28.5044 kN
Nos$nos¢ pala na site pozioma Ty = 509.5404 kN
Nos$nos¢ OK: T; = 28.5044 kN < T, = 509.5404 kN

Pal numer 17

Sprawdzenie nosnosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu N; = 719.3303 kN

Nos$nos¢ pala na wciskanie Ny = 995.2341 kN
Nos$nos¢ OK: N; = 719.3303 kN < Ny = 995.2341 kN
Sprawdzenie no$nosci pala na obciazenie poziome:
Wypadkowa sita pozioma w palu T; = 28.5044 kN
Nos$nos$¢ pala na site pozioma Ty = 509.5404 kN
Nos$nos$¢ OK: T; = 28.5044 kN < T, = 509.5404 kN

Pal numer 18

Sprawdzenie no$nosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu N; = 738.9303 kN

Nos$nos$¢ pala na weiskanie Ny = 995.2341 kN
Nos$nos$¢ OK: N; = 738.9303 kN < N, = 995.2341 kN
Sprawdzenie no$nosci pala na obcigzenie poziome:
Wypadkowa sita pozioma w palu T; = 28.5044 kN
Nos$nos¢ pala na site pozioma Ty = 509.5404 kN
Nos$nos$¢ OK: T; = 28.5044 kN < T = 509.5404 kN
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Pal numer 19

Sprawdzenie nosnosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu N; = 758.5303 kN

No$nosc¢ pala na weiskanie Ny = 995.2341 kN
Nos$nos$¢ OK: N; = 758.5303 kN < N, = 995.2341 kN
Sprawdzenie no$nosci pala na obcigzenie poziome:
Wypadkowa sita pozioma w palu T; = 28.5044 kN
Nos$nos¢ pala na site pozioma Ty = 509.5404 kN
Nos$nos¢ OK: T; = 28.5044 kN < T, = 509.5404 kN

Pal numer 20

Sprawdzenie nosnosci pala na wciskanie:

Sita pionowa w palu N; = 778.1303 kN

Nos$nos¢ pala na wciskanie Ny = 995.2341 kN
Nos$nos¢ OK: N; = 778.1303 kN < Ny = 995.2341 kN
Sprawdzenie no$nosci pala na obciazenie poziome:
Wypadkowa sita pozioma w palu T; = 28.5044 kN
Nos$nos$¢ pala na site pozioma Ty = 509.5404 kN
Nos$nos$¢ OK: T; = 28.5044 kN < T, = 509.5404 kN
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Zbiorcze zestawienie wynikoéw:

Numer pala Pal wciskany Pal wyciagany Sita pozioma
Ni/Npi Ni/Npi TilTpi
1 0.7<1 - 01<1
2 07<1 - 01<1
3 08<1 - 01<1
4 08<1 - 01<1
5 0.7<1 - 01<1
6 0.7<1 - 01<1
7 08<1 - 01<1
8 08<1 - 01<1
9 0.7<1 - 01<1
10 0.7<1 - 01<1
11 08<1 - 01<1
12 08<1 - 01<1
13 0.7<1 - 0.1<1
14 0.7<1 - 0.1<1
15 08<1 - 01<1
16 08<1 - 01<1
17 0.7<1 - 01<1
18 0.7<1 - 01<1
19 08<1 - 01<1
20 08<1 - 01<1
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